

Вступительное слово председателя Думы
к сборнику «День за днем» за май 2013 года

Дорогие друзья!



Май – месяц, который знаменует собой самый важный, трогательный и героический праздник для России – День Победы. Безусловно, депутаты постарались с максимальным вниманием и ответственностью отнестись к празднованию этой великой даты.

Традиционным торжественным событием для города стало Возложение цветов к Вечному огню на площади Славы. Горечь от невосполнимых утрат и одновременно радость долгожданной Победы объединили людей тогда, в военные годы, и послужили напоминанием о великом подвиге нашего народа уже в мирное время.

Депутаты навестили и поздравили ветеранов по избирательным округам. Организованы встречи с ветеранами и участниками Великой Отечественной войны, где во время чаепития те, кто прошел через огонь, воду и медные трубы, делились воспоминаниями об ужасных годах войны. Ветеранов порадовали выступлениями различных музыкальных и танцевальных творческих коллективов.

В этом месяце депутаты уделяли пристальное внимание вопросам благоустройства жилых территорий. Рабочая группа по развитию городской инфраструктуры и ЖКХ проинспектировала состояние участков в округе после серии субботников.

В рабочем режиме проводились личные приемы граждан. В частности, депутаты встретились с самарцами, пострадавшими от деятельности недобросовестного застройщика. Совместными усилиями обсуждались перспективы завершения строительства жилья.

Уже несколько лет подряд проходит экологическая акция по уборке левого побережья озера Гатное. Депутаты провели выездное мероприятие комитета по обеспечению безопасности жизнедеятельности населения и

рациональному природопользованию, на котором рассмотрели проблему соблюдения экологического законодательства при застройке территории в районе озера Гатное.

В конце месяца в Думе городского округа Самара состоялась встреча депутатов и экспертов бизнес-сообщества с победителями II городского конкурса бизнес-идей. Ребята, принимавшие участие в мероприятии, могут рассчитывать на поддержку в продвижении проектов со стороны депутатского корпуса.

В мае состоялось 39 заседание Думы, где основными вопросами стали внесение изменений в главный финансовый документ Самары текущего года, отчет об исполнении бюджета за 2012 год и перераспределение полномочий между департаментами городской администрации. Также на 39-ом заседании удостоверение депутата вручили Ивану Федоровичу Леонтьеву, который одержал победу на довыборах в избирательный округ №19 Промышленного района.

Подведены итоги конкурса школьных и студенческих работ, посвященного новым календарным датам страны - Дню российского парламентаризма и Дню местного самоуправления.

В конце месяца состоялся второй этап ежегодного профессионального конкурса «Лучший муниципальный служащий городского округа Самара», проводимый Администрацией городского округа Самара. Сотрудники аппарата Думы, принимавшие участие в конкурсе одержали победу в двух номинациях.

В V открытой Спартакиаде муниципальных служащих Самары Дума показала отличные результаты в соревнованиях по мини-футболу. В общем командном зачете наша сборная заняла почетное третье место.

В преддверии летнего сезона отпусков с жаркими днями и долгими каникулами школьников и студентов члены комитета по образованию и науке приняли участие в работе межведомственной комиссии по организации летнего отдыха, оздоровлению и занятости детей. В течение недели были обследованы все муниципальные детские оздоровительно-образовательные центры. Депутаты отметили, что выделенные средства освоены в полном объеме и потрачены с пользой для дела.

Общими усилиями депутатов Думы городского округа Самара заложена хорошая основа для того, чтобы в новом летнем сезоне работа по благоустройству нашего любимого города развернулась еще активнее и целенаправленней.

Председатель Думы А.Б. Фетисов